



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XIX. BR. XVIII/23. GODINA "A" 30.7. - 13.8. 2023

**XVII. NEDJELJA KROZ GODINU i
XVIII. NEDJELJA KROZ GODINU**

SV. DOMINIK 8.8.2023.



Sveti Dominik rođen je oko 1175. godine u španjolskoj pokrajini Burgos. Nakon što ga je poučavao njegov rođak svećenik, nastavio je studij filozofije i teologije, te je zaređen za svećenika. Odlikovao se ljubavlju prema siromasima, u čemu ga je poučila i svjedočila njegova majka Ivana. Stoga ne čudi da je Dominik, da bi mogao pomoći siromasima, prodao svoje vrijedne knjige. Kad su ga upozorili na to, rekao je: "Zar ću ja studirati nad mrtvim kožama dok vani na ulici moja subraća pogibaju od gladi?"

Dominik uvidio da treba izaći iz svoga gotovo kontemplativnog načina života i dati se u propovijedanje i naučavanje. Odmah mu je bilo jasno da za takvo poučavanje neće biti dovoljno samo izvršno poznavanje teologije, nego i uzoran apostolski život. Papa Inocent III., kojega je Dominik obavijestio o katarima, zadužio ga je da suzbije tu herezu. Dominik je 1215. godine došao u Rim i zatražio odobrenje za redovničku zajednicu koju je utemeljio. Bio je to prosjački red poput franjevaca, ali sa svrhom da propovijedanjem spašava narod od zabluda. Ljudi su ih uskoro zavoljeli i prihvatili, pa su imali velikoga uspjeha u propovijedanju. Poslije generalne skupštine reda g. 1221. sveti Dominik je posjetio Veneciju, Treviso i Veronu. Već prilično oslabljena zdravlja stigao je u Bolognu, gdje je svojoj braći dominikancima rekao da će im nakon smrti biti više od koristi nego za života. Primivši pobožno svete sakramente, preminuo je 6. kolovoza 1221. Sljedeće subote bio je pokopan u koru crkve sv. Nikole. Sprovodu je prisustvovao i kardinal Hugolin, kasniji papa Grgur IX., koji će ga proglasiti svetim. Bilo je to 3. srpnja 1234. u Rietiju. dominikanci žive prema trima evandeoskim savjetima poslušnosti, čistoće i siromaštva. Svoj život temelje na pet osnovnih elementa koji im omogućavaju živjeti potpuno apostolski život u kojem propovijedanje i studij proizlaze iz kontemplacije. Tih osnovnih pet elemenata su: zajednički život prema zavjetima, zajednička liturgija, zajednička molitva, studij i samostansko opsluživanje.

RASPORED SVETIH MISA
XVII. tjedan kroz godinu

Pon.: 31.7. (u 7.30 sati)

Za + Damjana - Iva Sabljic sa ob
Za + Krunu Alagušića - sestra Ruža Šola

Uto.: 1.8. (u 7.30 sati)

Za ++ Ružu, Kaju, Anicu, Matu, Dulu,
Milu, Ivana i Mišu - Tome Ljubičić
Za ++ Miška, Juru i Davora Ivančić - Ta-
dija Ivančić

Sri.: 2.8.(u 7.30 sati)

Za + Antu Šarić - Marija Alerić sa obitelji

Čet.: 3.8. (u 7.30 sati) Bl. Augustin

Kažotić

Za + Anđu Ćurić - Cvijio

Pet.: 4.8. (u 7.30 sati)

Za + Milku i Stjepana Dalić - Jelica Sučić
Za ++ Matu i Matiju Ljubičić Djeca

Sub.: 5.8. (u 7.30 sati)

Pro iuventute et familia christiana
Za kršćansku mladež i obitelj
**9 sati ; Uređenje i čišćenje groblja i
okoliša**

**Ned.: 6.8. (u 9 sati) AKCIJA MIVA -
POMOĆ MISONARIMA**

Za + Milicu Ćurić - Anđa Idolova
Za + Anđu - Jakov Pavić

11 sati - *Missa pro populo*

**NA XVIII. NEDJELJU KROZ GO-
DINU SVETE MISE ĆE BITI U
ŽUPNOJ CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Mateju

Mt 13, 44-52

Uono vrijeme: Reče Isus mnoštvu: »Kraljevstvo je nebesko kao kad je blago skriveno na njivi: čovjek ga pronade, sakrije, sav radostan ode, proda sve što ima i kupi tu njivu.« »Nadalje, kraljevstvo je nebesko kao kad trgovac traga za lijepim biserjem: pronade jedan dragocjeni biser, ode, rasproda sve što ima i kupi ga.« »Nadalje, kraljevstvo je nebesko kao kad mreža bačena u more zahvati svakovrsne ribe. Kad se napuni, izvuku je na obalu, sjednu i skupe dobre u posude, a loše izbace. Tako će biti na svršetku svijeta. Izići će anđeli, odijeliti zle od pravednih i baciti ih u peć ognjenu, gdje će biti plač i škrgut zubi.« »Jeste li sve ovo razumjeli?« Odgovore mu: »Jesmo.« A on će im: »Stoga svaki pismoznac upućen u kraljevstvo nebesko sličan je čovjeku domaćinu koji iz svoje riznice iznosi novo i staro.«

O B A V I J E S T

Župljani koji su se ispicali iz Katoličke Crkve u državama u kojima žive, u Katoličkoj Crkvi svugdje na svijetu nemaju pravo na crkveni sprovod i druge obveze jer je Crkva svugdje ista. Ako se ispicalo u Njemačkoj ili drugdje onda to vrijedi i za ovdje. Molim župljane i obitelji da o ovome na vrijeme obavijeste župu. A ima naših župljana koji su prestali biti Katolici.

Uono vrijeme: Kad je Isus čuo za smrt Ivana Krstitelja, povuče se odande lađom na samotno mjesto, u osamu. Dočuo to narod pa pohrli pješice za njim iz gradova. Kad on iziđe, vidje silan svijet, sažali mu se nad njim te izliječi njegove bolesnike. Uvečer mu pristupe učenici pa mu reknu: »Pust je ovo kraj i već je kasno. Otpusti dakle svijet: neka odu po selima kupiti hrane.« A Isus im reče: »Ne treba da idu, dajte im vi jesti.« Oni mu kažu: »Nemamo ovdje ništa osim pet kruhova i dvije ribe.« A on će im: »Donesite mi ih ovamo.« I zapovjedi da mnoštvo posjeda po travi. On uze pet kruhova i dvije ribe, pogleda na nebo, izreče blagoslov pa razlomi i dade kruhove učenicima, a učenici mnoštvu. I jeli su svi i nasitili se. Od preteklih ulomaka nakupiše dvanaest punih košara. A blagovalo je oko pet tisuća muškaraca, osim žena i djece. Riječ Gospodnja.

POZIV DOMAĆICAMA

Molim naše domaćice da i ove godine, kao i prijašnjih godina, propreme pite i kolače da možemo počastiti svećenike i goste naše župe. Hvaka Vam puno!

Z a d u ž e n j a :

Zavjeti: Vlade Krišto i Tadija Ivančić. **Barijak:** Pere Ljubičić.

Kip: Pere, Ante, Ivan i Mate Ivančić.

Milostinja: Pere Ljubičić, Ante Curić Đida, Ante Sučić, Cvitan Ljubičić, Dario Ljubičić, Ante Sučić i Ante Ružuljić.

**RASPORED SVETIH MISA
XVIII. tjedan kroz godinu**

Pon.: 7.8. (u 7.30 sati)

Za ++ Antu i Maru - Nedo Udovičić

Uto.: 8.8. (u 7.30 sati) Sv. Dominik

Za ++ Ivicu, Miju i Draška Perković - Tadija Ivančić sa obitelji

Sri.: 9.8. (u 11.00 sati)

Mlada Misa don Ivana Šarića u 11 sati

Čet.: 10.8. (u 7.30 sati) Sv. Lovro

Za +Šimuna - Marica Ljubičić sa ob.

Pet.: 11.8. (u 7.30 sati)

Za ++ Slavena Krstanović i Tomu Ivančić - Ilija Ivančić

18 sati; - Vjenčanje: Miroslava Čosić i Mateo Babić

Sub.: 12.8. (u 19.00 sati) 1. Večer trodnevnice

Za sve ++ i duše u čistilištu - Frano Ivanda

Za ++ Ivana, Ružu, Lucu i o.p. - Mate Sučić Ljolja

Za ++ Matiju i Jozu Čosić - kćer Milka

Ned.: 13.8. (u 9 sati)

Za + Niku Kutleša - Anđa Kutleša
11 sati - ***Missa pro populo*** -

19 sati; 2. večer trodnevnice: Za ++

Šimuna, Dragu, Ljubicu i Branku - Tomica Ljubičić

Nevenka i Majo Sabljić na odluku

**NA XIX. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BITI ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 I 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

DAROVATELJI ZA Crkvu: Kata Ćosić 100 KM, Ob. pok. Nikole Ljubičić 50 €.

**ČIŠĆENJE GROBLJA I OKOLIŠA BITI ĆE 5.8.2023. DOBRODOŠLI.
AKCIJA MIVA (NOVČANA POMOĆ) ZA POMOĆ MISIONARIMA BITI ĆE U
NEDJELJU 6.8.2023.**

MONOGRAFIJA ŽUPE PRISOJE

Monografija župe je u tijeku pisanja a njezin uspjeh ovisi o auktorima knjige, župljanima a i župniku. Pozivam sve župljane koji imaju slike od starina iz Prisoja da ih stave u kovertu i potpišu se te dostave Jerki Kutleši koji će ih skenirati i vratiti u istoj koverti onima koji su dali slike. Istu stvar neka učine župljani koji u obitelji imaju poginulog branitelja. Sve slike dostaviti u koverti Jerki Kutleši ili ih osobno skenirati i poslati na email župe: info@zupaprisoje.net.

Sakrament kršćanske ženidbe žele sklopiti:

Ante Ćurić sin Ilije i Ružice r. Stipić, mladić iz Prisoja i **Ana Ćavar** kći Stipe i Nevenke r. Stanić djevojka sa Ćavarovog stana. Njihovo vjenčanje je 5.8.2023. u župi sv. Mihovila Arkandela - Duvno

Mateo Babić sin Ante i Nade r. Perišić, mladić iz Split - Podstrana i **Miroslava Ćosić** kći Mile i Ljube r. Jakeljič, djevojka iz Prisoja. Njihovo vjenčanje je 11.8.2023. u 18 sati u Prisoju.

Za patron župe: Veliku Gospu 15.8.2023. pripremiti ćemo se duhovnom trodnevnicom, subota, nedjelja i ponedjeljak Sv. Misa u 19 sati. Prilika je za ispovjed. Zbog manjka svećenika za ispovjed u trodnevnicu dođite na vrijeme.

Poziv župljanima za sudjelovanje u financiranju monografije župe i popratnim troškovima. Svoj osobni dar možete učiniti osobno kada župnik bude u župi ili svi vjernici i prijatelji župe na: Transakcijski račun otvoren kod "Uni-Credit Bank" IBAN:

BA 393380604816953985

Čestitamo mladomislniku don Ivanu Šariću koji će slaviti Mladu Misu u Prisoju 9.8.2023. godine u 11 sati. Želja don Ivana i obitelji je da se Mlada Misa slavi u župnoj crkvi. Dobrodošli svi.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!